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1. 中国精神学习宣讲行动
该专题包括但不限于以下实践内容：
（1）深入学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，以传播中国精神、讲好中国故事、践行社会主义核心价值观为主要内容，深入农村乡镇、城市社区、工矿企业，围绕中国梦与中国特色社会主义开展形式多样的普及宣讲活动。
（2）继续引导学生深入了解党史、校史，以史铭志，学好习近平总书记系列重要讲话精神，并将其进行传播和推广。依托北京理工大学党员红色实践教育基地，在当地开展体验观察和科教服务活动，提升学生的理论素养和综合素质，服务革命老区经济社会建设。
（3）走进基层走进群众传承民族优秀传统文化，弘扬时代精神倡导文明新风；开展对非物质文化遗产保护实践；引导传统文化进企业，将传统文化与企业品牌、产品进行融合，实现“中国风”文化广泛传播；寻访优良家风家训，弘扬中华民族传统美德和时代新风。
（4）以学校在发展过程中形成的“延安根、军工魂”为主题，开展学生党员“学校史党史、立报国之志”主题实践教育活动，为学生党员深入基层、深入社会、锻炼能力创造条件，建立学生党员实践教育长效机制。
2. 国家宏观战略推进行动
该专题包括但不限于以下实践内容：
（1）围绕京津冀协同发展战略布局，深入京津冀地区，聚焦有序疏解北京非首都功能和京津冀交通一体化、生态环境保护、产业升级转移等重点突破领域积极开展社会实践活动，凸显青年群体对国家区域发展战略布局的观察理解。
（2）体验全球新一轮科技革命与产业变革带来的重大机遇和挑战，顺应经济发展新常态下的趋势变化和特点，面对实现“两个一百年”奋斗目标的历史任务和要求，体会创新推动国家民族和人类社会向前发展的重要力量。
3. 聚焦农村精准扶贫行动
该专题包括但不限于以下实践内容：
（1）在学校定点扶贫的山西省方山县开设暑期学校，结合专业特色为当地学生讲授科普课程；开展广泛深入的社会调查，涵盖农村教育、农作物分析与增收渠道、农村医疗、农村电商平台建设、旅游资源开发、文化创意产业发展等。
（2）走进革命老区、民族地区、边疆地区和贫困地区，以精准扶贫“十大工程”为导向，深入贯彻中央关于精准扶贫工作重大决策部署，以“科技、文化、卫生”三下乡为载体，发挥智力优势，积极开展科技扶贫、教育扶贫活动，为地方解决实际困难，提升大学生服务基层的意识与能力。
（3）发扬雷锋精神，关注民生发展，结合老龄化与二孩政策、社会救助机制、社区居家养老、食品药品安全等民生热点，以“科教、文体、法律、卫生”四进社区活动为载体，在贫困地区广泛开展大学生志愿公益活动，传播社会正能量。
（4）到农村基层、县域城镇和城市社区，围绕节能减排、环境污染、水资源保护、垃圾处理、气候变化、资源开发、自然灾害预防等内容，开展科普知识宣讲、社会调查研究、发展建言献策等活动。
4. 立足国防军工百团行动
该专题包括但不限于以下实践内容：
（1）行业用人发展调研。具体走访航空航天相关企业，调研就业生工作与专业匹配度；具体走访兵器集团相关企业，调研就业生工作与专业匹配度；开展军工企业的毕业生满意度调研。
（2）毕业生在企业发展现状调研。具体走访相关军工类企业，调研本科、研究生、博士生三类毕业生就业企业发展情况、工资情况、职位变更情况、心态情况、单位提供深造情况、单位再培养模式情况、生存现状等因素。
（3）优秀校友走访。具体走访相关军工校友，广泛记录校友经历，制作访谈录、视频、录音等素材，收集军工校友名册。
（4）体验观察见习。参观走访军工类企业，学习军工类企业文化；由带队指导老师完成学生见习表现评价调查，学生完成自评调查，汇总形成后期学生见习评价量化指标。
（5）“军工魂”企业精神文化调研。具体走访军工企业，拜访企业老职工，聆听分享“军工魂”事迹；组织“军工魂”企业精神文化相关征文，深入理解“军工魂”内涵；组织优秀稿件文集出版，制作聆听“军工魂”故事专题报道。

